
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від м. Білгород-Дністровський №

Про створення територіальних 
формувань цивільного захисту 
міста Білгорода-Дністровського

На виконання п.19 плану основних заходів цивільного захисту що 
затверджений рішенням виконавчого комітету від 20.02.2025 р. № 46 та з метою 
проведення заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі 
тих, що можуть виникнути в наслідок воєнних (бойових) дій чи терористичних 
актів, а також проведення відновлювальних робіт на території міста, відповідно 
до пункту 5 частини другої статті 19, статті 26 Кодексу цивільного захисту 
України, Порядку утворення, завдань та функцій формувань цивільного захисту, 
що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 
року № 787, Примірного положення про формування цивільного захисту, що 
затверджено наказом Міністерства внутрішніх справ України від 31 січня 2015 
року № 113, Порядку видачі в особливий період особам, які проходять службу 
цивільного захисту або працюють в органах управління та силах цивільного 
захисту, посвідчень і розпізнавальних знаків (емблем) персоналу цивільної 
оборони (цивільного захисту), що затверджено постановою Кабінету Міністрів 
України від 8 жовтня 2022 року № 1142, керуючись підпунктом 11 пункту а) 
частини першої статті 36-1, частиною другою статті 42, частиною шостою статті 
59 Закону України «Про місцеве самоврядування», виконавчий комітет

ВИРІШИВ

1. Створити територіальні формування цивільного захисту шляхом 
об’єднання об’єктових формувань на території міста (далі - формування).

2. Затвердити Положення про територіальні формування міста Білгорода-
Дністровського (додається). 

3. Затвердити загальну кількість та місця розташування територіальних 
формувань цивільного захисту (додається).

4. Утворити органи управління територіальними формувань цивільного 
захисту та затвердити їх посадовий склад (додається).

5. Керівникам суб’єктів господарювання які утворюють територіальні 



формування; 
призначити працівників до складу формувань; 
укласти з працівниками трудові договори згідно з рішенням про утворення 

формувань;
організувати забезпечення особового складу формувань згідно табелю 

оснащення.
6. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 

Білгород-Дністровської міської ради від 07.05.2015 № 226 «Про затвердження 
складу формувань цивільного захисту міста Білгорода-Дністровського, селищ 
міського типу Затока, Сергіївка, призначених для попередження та ліквідації 
надзвичайних ситуацій та надзвичайних подій». 

7. Відповідальність за виконання даного рішення покласти на начальника 
відділу з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій міської ради 
ЛАВРИКА Михайла. 

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської 
ради СКАЛОЗУБА Олександра.

Секретар міської ради       Олександр СКАЛОЗУБ



ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішення виконавчого комітету
від ___ _______ 2026р.
№____________

Положення 
про територіальне формування цивільного захисту 

м. Білгорода - Дністровського

І. Загальні положення
1. Формування цивільного захисту міста Білгорода-Дністровського
 (далі – формування) – це позаштатні підрозділи, які утворюються суб’єктами 

господарювання на непрофесійній основі згідно з вимогами Порядку утворення, завдання та 
функції формувань цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 9 жовтня 2013 р. № 787 (далі – Порядок), для проведення великих обсягів робіт з 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі тих, що виникли внаслідок воєнних 
(бойових) дій чи терористичних актів, а також проведення відновлювальних робіт, які 
потребують залучення великої кількості населення і техніки.

2. У своїй діяльності формування керуються Конституцією України, законами України, 
указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно 
до Конституції України та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими 
актами законодавства України та цим Положенням.

ІІ. Основні завдання функції та права формувань цивільного захисту
1. Основними завданнями формувань є:
проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації надзвичайних 

ситуацій (крім аварійного обслуговування суб’єктів господарювання та окремих територій), у 
тому числі ситуацій, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій або терористичних актів;

проведення відновлювальних робіт, що потребують залучення великої кількості людей і 
техніки у мирний час та в особливий період;

здійснення заходів щодо життєзабезпечення населення, яке постраждало від 
надзвичайних ситуацій, воєнних (бойових) дій або терористичних актів;

виконання робіт з локалізації зони впливу шкідливих і небезпечних факторів, що 
виникають під час аварійних ситуацій і аварій на об’єктах підвищеної небезпеки;

проведення спеціальної обробки техніки, будівель, майна, територій та санітарної 
обробки людей;

інженерне, транспортне, матеріально-технічне забезпечення заходів цивільного захисту;
забезпечення функціонування системи зв’язку цивільного захисту;
обслуговування захисних споруд цивільного захисту.
2. Відповідно до покладених завдань основними функціями формувань є: 
проведення загальної та спеціальної розвідки у зоні надзвичайної ситуації;
пошук, рятування та надання домедичної допомоги постраждалим;
здійснення заходів щодо локалізації надзвичайних ситуацій, у тому числі тих, що 

виникли внаслідок воєнних (бойових) дій або терористичних актів;
рятування матеріальних та культурних цінностей;
здійснення заходів щодо відновлення роботи пошкоджених об’єктів життєзабезпечення 

населення;
санітарне очищення та знезараження території.
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3. Формування мають право на:
отримання від органів місцевого самоврядування та суб'єктів господарювання 

інформації, необхідної для проведення робіт з цивільного захисту;
безперешкодний доступ на об'єкти суб'єктів господарювання і їх територію для 

виконання аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, робіт з ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій;

встановлення вимог щодо додержання заходів безпеки для всіх осіб, які перебувають у 
зоні надзвичайної ситуації.

4. Керівник міської ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ та керівники суб’єктів 
господарювання, що утворюють формування, можуть визначати для формувань інші завдання 
та функції залежно від їх функціонального призначення.

5. Порядок розгортання та приведення у готовність формувань визначається планами 
приведення у готовність цих формувань.

ІІІ. Керівництво формуваннями цивільного захист
1. Безпосереднє керівництво формуванням здійснює його командир (начальник), який 

призначається рішенням керівника міської ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ або 
керівника суб’єкта господарювання, що утворив таке формування, відповідно до укладеного 
трудового договору суб’єкта господарювання згідно з рішенням про утворення таких 
формувань.

Командир (начальник) формування у своїй діяльності керується Конституцією України, 
законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 
прийнятими відповідно до Конституції України та законів України, актами Кабінету Міністрів 
України, іншими актами законодавства України та цим положенням.

2. Командир (начальник) формування зобов’язаний:
здійснювати керівництво формуванням;
визначати першочергові завдання та напрями діяльності формування;
забезпечувати рівень готовності формувань до дій за призначенням;
співпрацювати за дорученням міського голови або суб’єкта господарювання, що утворив 

таке формування, з іншими формуваннями;
аналізувати та узагальнювати результати діяльності формування;
звітувати керівництву про проведену роботу;
організовувати та проводити підготовку працівників формування до дій у надзвичайних 

ситуаціях;
здійснювати інші повноваження відповідно до чинного законодавства та завдань, 

покладених на формування.
3. Командир (начальник) формування має право:
брати участь у розробленні документів, пов'язаних із діяльністю формування;
надавати пропозиції керівництву щодо вдосконалення роботи формування, покращення 

умов праці, матеріального стану та соціального захисту його працівників;
надавати пропозиції щодо заохочення та накладення дисциплінарних стягнень на 

працівників.

IV. Організаційна структура формувань цивільного захисту
1. Організаційна структура територіальних та об’єктових формувань визначається 

керівником міської субланки районної ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ та суб’єктами 
господарювання, які утворили ці формування, з урахуванням Примірного розрахунку 
створення територіальних та об’єктових формувань цивільного захисту та Рекомендованих 
організаційних структур та оснащення формувань цивільного захисту, затверджених наказом 
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Міністерства внутрішніх справ України від 31 січня 2015 року № 113. (Додаток 1 до 
Положення)

2. Керівник міської субланки районної ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ та 
керівники суб’єктів господарювання в залежності від можливостей можуть змінювати 
кількість техніки і працівників в організаційних структурах територіальних та об’єктових 
формувань в межах, що дозволяє цим формуванням виконувати завдання за призначенням. 

V. Порядок оснащення формувань цивільного захисту технікою і майном
1. Табель оснащення формування технікою і майном розробляється на підставі 

визначеної організаційної структури формування, а також Порядку забезпечення населення і 
працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами 
індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і 
хімічного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 
2002 р. № 1200.

2. Забезпечення формувань цивільного захисту технікою і майном здійснюється за 
рахунок спеціальної техніки і майна, що використовується у виробничій діяльності суб’єктів 
господарювання.

Табель оснащення ланки зв’язку

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Автомобіль легковий шт. 1 для перевезення 
о/с

2 Радіостанція переносна шт. 4
3 Мегафон (електрогучномовець) шт. 1

4 Сирена ручна (у разі відсутності 
електроживлення) шт. 1

5 Індивідуальна аптечка (з перев'язувальними 
засобами та антисептиками) к-т 4

6 Протигаз фільтрувальний (типу ГП-7, ГП-9 
або сучасні аналоги) к-т 4

7 Респіратор (типу Р-2 або подібні) шт. 4
8 Костюм захисний Л-1 к-т 4
9 Робочий одяг (за сезоном) к-т 4

10 Ліхтарі електричні (з запасними елементами 
живлення) шт. 4

11 Світловідбивні жилети з написом 
«ЗВ’ЯЗОК» або «ЦЗ» 4

12 Прилад хімічної розвідки (ВПХР або сучасні 
газоаналізатори) шт. 1

Табель оснащення аварійно - рятувальної групи 

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Автомобіль медичний шт. 2
2 Автомобіль легковий шт. 2
3 Автомобіль вантажний шт. 1
4 Радіостанція переносна шт. 7
5 Ноші санітарні шт. 2

6 Сумка медична загальновійськова (або 
розширена аптечка) к-т 1
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7 Пристрій для різання металу к-т 1
8 Пояс рятувальний з карабіном шт. 2
9 Лопата металева штикова шт. 3
10 Лопата металева совкова шт. 2
11 Кувалда шт. 1
12 Лом звичайний шт. 1
13 Кіркомотига важка шт. 4
14 Ножівки по металу та дереву шт. 2

15 Протигаз (фільтрувальний) та респіратор 
(типу FFP3) к-т 33

16 Прилад хімічної розвідки (ВПХР або сучасні 
газоаналізатори) шт. 1

17 Дозиметр-радіометр (наприклад, МКС-05 
«Терра») шт. 1

18 Костюм захисний Л-1 к-т 33
19 Робочий одяг (за сезоном) к-т 32

20 Жилет світловідбивний з написом 
«Аварійно-рятувальна група» шт. 33

21 Каска захисна шт. 33
22 Рукавиці брезентові пар. 33
23 Перчати бавовняні робочі пар. 33

24 Переносна освітлювальна установка (або 
потужні прожектори на триногах) к-т 4

25 Електрогенератор (потужністю 3–5 кВт) шт. 1

26 Каністри з пальним (для бензоінструменту 
та генератора) шт. 2

27 Огороджувальна стрічка (червоно-біла) мотки 2-3 по 100 м.
28 Ємність для води (15 – 30 л.) шт. 8
29 Приладдя для прийому їжі к-т 33
30 Намет (на 12 чол.) к-т 1
31 Піч «Буржуйка» к-т 1

Табель оснащення групи механізації робіт

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Автонавантажувач шт. 1

2 Автокран шт. 1
Вантажо-
підйомністю від 
10-16 т

3 Зварювальний апарат шт. 1
4 Ремонтна майстерня к-т 1

5 Електростанція переносна (генератор) (від 5 
кВт) шт. 1

6 Рециклер асфальту шт. 1
7 Лебідка ручна або електрична шт. 1-2
8 Сталеві канати (троси) різних діаметрів шт. 3-4
9 Ломи, кувалди, сокири шт. 5
10 Радіостанція переносна шт. 4
11 Протигаз ГП-7 шт. 17
12 Респіратор Р-1 шт. 17
13 Костюм захисний Л-1 шт. 17
14 Робочий одяг (за сезоном) к-т 17



5

15 Прилад хімічної розвідки (ВПХР або сучасні 
газоаналізатори) шт. 1

16 Фляга (0,8 – 1 л.) шт. 17
17 Прожектори переносні з кабелем (50-100 м) к-т 2-3
18 Запас пального в каністрах (дизель/бензин) доби 2
19 Ліхтарі акумуляторні індивідуальні шт. 19
20 Ємність для води (15 – 30л.) шт. 4
21 Приладдя для прийому їжі к-т 19

Табель оснащення аварійно-технічної групи по електромережах

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Вантажний автомобіль шт. 1
2 Силова електростанція шт. 1
3 Освітлювальна електростанція шт. 1
4 Автовишка к-т 1

5 Прилад хімічної розвідки (ВПХР або сучасні 
газоаналізатори) шт. 1

6 Газоаналізатор «Дозор – 1С» к-т 1
7 Сумка санітарна к-т № 1 к-т 1
8 Радіостанція переносна  шт. 3
9 Протигаз ГП-7 шт. 6
10 Респіратор Р-1 шт. 6
11 Костюм захисний Л-1 шт. 6
12 Робочий одяг к-т 6
13 Фляга (0,8 – 1 л.) шт. 6
14 Ємність для води (15 – 30л.) шт. 3
15 Приладдя для прийому їжі к-т 6

Табель оснащення водопровідно-каналізаційних та теплових мереж
№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Вантажний автомобіль шт. 1
2 Ремонтно-водопровідна машина шт. 1
3 Екскаватор навантажувач шт. 1
4 ЗІЛ-130 (каналопромивочна) к-т 1
5 Компресорна станція (крот) шт. 1

6 Прилад хімічної розвідки (ВПХР або сучасні 
газоаналізатори) шт. 1

7 Газоаналізатор «Дозор – 1С» к-т 1
8 Сумка санітарна к-т № 1 к-т 1
9 Радіостанція переносна  шт. 5

10 Протигаз ізолюючий або шланговий (ПШ-1 або 
ПШ-2) шт. 13

11 Респіратор Р-1 шт. 13
12 Костюм захисний Л-1 шт. 13
13 Робочий одяг к-т 13
14 Чоботи гумові к-т 13
15 Ломи, кувалди, сокири шт. 5
16 Лопати (штикові та совкові для розкопок) шт. 8
17 Фляга (0,8 – 1 л.) шт. 13
18 Ємність для води (15 – 30л.) шт. 4
19 Приладдя для прийому їжі к-т 13
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Табель оснащення автоколони для перевезення населення

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Легковий автомобіль шт. 1
2 Ремонтна майстерня шт. 1
3 Автобус шт. 18
4 Аптечка транспортна к-т 18
5 Вогнегасник (ємністю не менше 5 л) шт. 36
6 Ємність з питною водою л. 10-15 На автобус
7 Радіостанція переносна  шт. 6
8 Мегафон (електрогучномовець) шт. 2
9 Респіратор Р-1 шт. 24
10 Протигаз ГП-7 шт. 24

Табель оснащення автоколони для перевезення вантажів

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Маніпулятор шт. 1
2 Вантажний автомобіль шт. 6
4 Аптечка транспортна к-т 6
5 Вогнегасник (ємністю не менше 5 л) шт. 12
6 Ємність з питною водою л 10-15
7 Радіостанція переносна  шт. 4
8 Мегафон (електрогучномовець) шт. 2
9 Респіратор Р-1 шт. 20
10 Протигаз ГП-7 шт. 20

Табель оснащення розрахунково-аналітичної групи

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Дозиметр-радіометр (наприклад, МКС-05 
«Терра», МКС-У) шт. 1

2 Прилад хімічної розвідки (ВПХР або 
сучасний газоаналізатор типу «Дозор-С») шт. 1

4 Індивідуальні дозиметри (типу ДКГ-21) Шт. 3

5 Протигази з коробками для захисту від НХР 
(марки А, В, Е, К) та радіонуклідів Шт. 3

6 Респіратори (класу FFP3) (запас) Шт. 3

7 Костюми захисні (типу Л-1 або легкі хімічні 
комбінезони) 3

8
Ноутбук із встановленим спеціалізованим ПЗ 
(наприклад, «Прогноз», «Хмара», або Excel-
шаблони для розрахунку зон зараження)

шт. 3

9 Ємність з питною водою л 10-15
10 Радіостанція переносна  шт. 1
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Табель оснащення мобільного пункту харчування

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Вантажний автомобіль шт. 3
2 Кухні (котла) шт. 2
4 Авторефрежератор шт. 1
5 Автоцистерна шт. 1

6 Стіл розробний (складаний, з нержавіючої 
сталі або алюмінію) шт. 2

7 Холодильна камера портативна (або 
термобокси з акумуляторами холоду) шт. 2

8 Столи та лави складані (комплекти для 
польового табору) к-т 4-6

9 Намет (палатка) для прийому їжі (наприклад, 
УСБ-56 або каркасний намет) шт. 2

10 Набори одноразового посуду доба 3
11 Електрогенератор (від 3 кВт) шт. 2

12 Подовжувачі на котушці (вологозахищені, 
25–50 м) шт. 2

13 Освітлення: Переносні LED-лампи для кухні 
та намету. шт. 6

14 Спецодяг для персоналу: Халати/фартухи, 
ковпаки, одноразові рукавички. шт. 16

15 Радіостанція переносна  шт. 4

Табель оснащення підвезення питної води

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Автоцистерна шт. 1
2 Гучномовець (мегафон) шт. 1
3 Ліхтар акумуляторний (прожектор) шт. 2

4 Електрогенератор (2–3 кВт) для живлення 
насосів та освітлення у нічний час шт. 1

5 Індивідуальна аптечка (з перев'язувальними 
засобами та антисептиками) шт. 2

6 Протигаз фільтрувальний (типу ГП-7, ГП-9 
або сучасні аналоги) шт. 2

7 Респіратор (типу Р-2 або подібні) шт. 2
8 Радіостанція переносна  шт. 2

Табель оснащення автозаправної станції

№ 
з.п. Найменування майна Од.

виміру Кількість Примітки

1 Заправна станція шт. 1 стаціонарна

2 Індивідуальна аптечка (з перев'язувальними 
засобами та антисептиками) шт. 2

3 Протигаз фільтрувальний (типу ГП-7, ГП-9 
або сучасні аналоги) шт. 2

4 Респіратор (типу Р-2 або подібні) шт. 2
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3. За працівниками закріплюються визначені для використання під час проведення 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт техніка і майно суб’єктів господарювання, 
що утворили формування, в обсягах, передбачених у положеннях про відповідне формування.

4. Працівники, що призначаються до складу формувань цивільного захисту 
забезпечуються під час проведення відновлювальних, аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт спеціальним одягом, на який нашивається (кріпиться) розпізнавальний 
знак (емблема) персоналу цивільної оборони (цивільного захисту).

5. Право власника спеціального одягу носити розпізнавальний знак (емблему) персоналу 
цивільної оборони (цивільного захисту) засвідчується довідкою, що видається підприємством, 
установою, організацією, на базі якої утворено відповідне формування цивільного захисту.

6. Облік техніки і майна, визначених для використання під час проведення аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт, ведеться командирами формувань, суб’єктами 
господарювання, що утворили формування.



Додаток 1
до Положення

Організаційна структура
територіальних формувань цивільного захисту

1. Ланка зв’язку

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування 
посад формування

Загальна 
чисельність 

техніки

Найменування 
підприємства на базі 

якого формується

Місце розташування 
формування

7

Командир;
2 радисти,
3 телефоністи,
1 водій.

1 легковий 
автомобіль

Контактний центр
Білгород-Дністровської 

міської ради
Адміністративно – 

господарська частина

вул. Михайлівська,56

Командир

Радист 1Радист Водій
Телефоніст

Легковий автомобіль
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2. Аварійно- рятувальна група

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування посад 
формування

Загальна 
чисельність 

техніки

Найменування 
підприємства на базі 

якого формується

Місце розташування 
формування

Командир групи КУ «Муніципальна 
варта» вул. Михайлівська,56

1 медичний 
автомобіль

КНП Білгород-
Дністровська центральна 

районна лікарня

вул. Свято-
Георгіївська, 42 санітарні ланки по 

4 чоловіка 
(командир і три 
сандружинники); 1 медичний 

автомобіль

КНП «Білгород-
Дністровська міська 

багатопрофільна 
лікарня»

вул. Сергія 
Файнблата, 1

2 ланки КУ 
«Муніципальна варта» вул. Михайлівська,56

33

3 рятувальних 
ланки по 8 чоловік
1 командир;
4 рятувальників,
2 різальники металу
1 водій

2 легкових 
автомобіля ,
1 вантажний 
автомобіль 1 ланка МЦ 

«Благоустрій»
вул. Ізмаїльська, 

178А

Командир

Санітарна ланка
 командир

сандружинники

Санітарна ланка
 командир

сандружинники

Рятувальні ланки

Рятувальна ланка №2
командир 
рятувальники
різальники
водій

Рятувальна ланка №3
командир
рятувальники
різальники
водій

Рятувальна ланка 
№1
командир
рятувальники
різальники
водій

медичний автомобіль медичний автомобіль

легковий автомобіль, 
вантажний автомобіль

1 - пристрій для різання металу,
2 - пояси рятувальні з 
карабіном, 
3 - лопати металеві штикові,
2 - лопати металеві совкові,
2 - кувалди, 
1 - лом звичайний,
1 - кіркомотига важка,
2 - радіостанції переносні,
1 - ноші санітарні.
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3. Група механізації робіт

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування 
посад формування

Загальна чисельність 
техніки

Найменування підприємства 
на базі якого формується

Місце 
розташування 
формування

17

2

Управління
командир, 
заступник 
командира по 
технічній частині

1 легковий автомобіль МЦ "Благоустрій"

5

Ремонтна ланка
1 командир, 
1 ремонтник, 
1 електрик,
1 газо 
зварювальник, 
1 водій; 

1 ремонтна майстерня,
1 зварювальний апарат МЦ "Благоустрій"

5

Дорожня ланка 
1 командир 
4 дорожніх 
робітників

1 Рециклер асфальту МЦ "Благоустрій"

вул. 
Ізмаїльська, 

178А

4

Ланка механізації 
1 командир, 
1 водій-крановщік,
2 такелажники;

1 навантажувач – 
МЦ «Благоустрій»
1 автокран – КП «БДТЕ»

КП «Білгород-
Дністровськтеплоенерго»

вул. Перемоги, 
2

Командир Управління: заступник 
командира по технічній частині

Ремонтна ланка
командир, 
ремонтник, 
електрик,
газо зварювальник,  
водій.

Дорожня ланка 
командир 
дорожніх робітників

Ланка механізації 
командир, 
водій-крановщік,
такелажники;

ремонтна майстерня, 
зварювальний апарат

навантажувач – 
МЦ «Благоустрій»
автокран – КП «БДТЕ»



                                                                               12                                    продовження додатку 1

4. Аварійно-технічна група по електромережах

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування посад 
формування

Загальна чисельність 
техніки

Найменування 
підприємства на базі 

якого формується

Місце 
розташування 
формування

7
1 Командир групи МЦ "Благоустрій"

3

Ланка силових 
електростанцій 
1командир-водій, 
1 електромонтер, 
1 монтер;

1 силова електростанція
1 вантажний автомобіль МЦ "Благоустрій"

3

Ланка 
освітлювальних 
електростанцій 
1 командир-водій,
1 водій 
1 електромонтер,

1 освітлювальна 
електростанція
1 автовишка МЦ "Благоустрій"

вул. Ізмаїльська, 
178А

Командир групи

Ланка силових електростанцій
командир-водій, 
електромонтер, 
монтер.

Ланка освітлювальних електростанцій 
командир-водій,
водій,
електромонтер.

силова електростанція
вантажний автомобіль

освітлювальна електростанція
автовишка
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5. Група водопровідно-каналізаційних та теплових мереж

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування посад 
формування

Загальна 
чисельність техніки

Найменування 
підприємства на базі 

якого формується

Місце 
розташування 
формування

13
1 Командир групи

6
Ланка сантехніків 
1 Командир-водій, 
5 слюсарів-сантехніків;

1 ремонтно-
водопровідна 
машина

3

Ланка механізації 
1 Командир-водій, 
1 Оператор навантажувача
1 водій; 
Оператор ЗІЛ-130 
(каналопромивочна)

1 вантажний 
автомобіль,
1 екскаватор 
навантажувач, 
ЗІЛ-130, № 329-18 
(каналопромивочна)

2

Ланка водопостачання та 
каналізаційної мережі
1 командир-водій;
1 компресорник

1 компресорна 
станція (крот)

2
Ланка теплових мереж
1 командир-водій
1 автокранівник

1 автокран

КП «Білгорд-
Дністровськводоканал»

пров. 
Водопровідний, 

буд. 1

Командир групи

Ланка сантехніків 
Командир-водій, 
слюсар-сантехнік;

Ланка механізації 
Командир-водій, 
Оператор навантажувача
водії; 
Оператор ЗІЛ-130 
(каналопромивочна)

Ланка 
водопостачання та 
каналізаційної мережі

Ланка теплових 
мереж

ремонтно-водопровідна машина

вантажний автомобіль.
навантажний екскаватор, 
ЗІЛ-130, № 329-18 
(каналопромивочна)

компресорна станція (крот)

автокран
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6. Автоколона для перевезення населення

Кількість
пр-ків

(чоловік) Найменування посад формування

Загальна 
чисельність 

техніки

Найменування 
підприємства на 

базі якого 
формується

Місце 
розташування 
формування

24
1 Начальник

2 Механік, водій; 1 легковий 
автомобіль

3

Ланка ремонтна 
1 командир – водій,
1 ремонтник,
1 електрик;

1 ремонтна 
майстерня

18 3 Ланки для перевезення населення
(у кожній: 1 командир-водій, 5 водіїв) 18 автобусів

ТОВ «АТП 15107»
вул. 

Шабська, 
буд. 67 А

НачальникМеханік,
водій

Ланка ремонтна: 
командир – водій,
ремонтник,
електрик;

3 Ланки для перевезення людей

Ланка для перевезення населення:
командир-водій
водіїремонтна майстерня 

Легковий автомобіль

автобуси
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7. Автоколона для перевезення вантажів

8. Розрахункова-аналітична група

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування посад 
формування

Загальна 
чисельність 

техніки

Найменування підприємства 
на базі якого формується

Місце 
розташування 
формування

20
1 Командир МЦ «Благоустрій»

 1 Механік КП 
«Автотранссервіс»

8 Ремонтна ланка
1 маніпулятор,
1 автомобіль 
вантажний

10 Ланка перевезення вантажів 5 вантажних 
автомобілів

МЦ «Благоустрій» - 3
КП «Автотранссервіс» - 1
КП «Білгород-
Дністровськтеплоенерго» - 2  

вул. Ізмаїльська, 
178А

Кількість
пр-ків

(чоловік)
Найменування посад формування Найменування підприємства 

на базі якого формується
Місце розташування 

формування

3
1 Начальник

1 спеціалісти з оцінки хімічної 
обстановки

1 спеціалісти з оцінки радіаційної 
обстановки

Управління освіти вул. Михайлівська, 29

Командир ланкиУправління:
Механік

Ремонтна ланка

Маніпулятор,
автомобіль вантажний.

Вантажні автомобілі

Начальник

спеціалісти з оцінки 
хімічної обстановки

спеціалісти з оцінки 
радіаційної 
обстановки

Ланка з перевезення 
вантажів
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9. Мобільний пункт харчування

Кількість
пр-ків

(чоловік) Найменування посад формування Загальна чисельність 
техніки

Найменування 
підприємства 
на базі якого 
формується

Місце 
розташування 
формування

27
1 Начальник

16

2 Ланки приготування і роздачі їжі по 
8 чоловік:
1 командир,
1 старший кухар, 
3 кухарі-роздавальники,
2 робітники, 
1 водій.

2 вантажних 
автомобіля,
2 кухні (котла)

Управління 
освіти

вул. 
Михайлівська, 

29

Управління 
освіти

вул. 
Михайлівська, 

29
10

Ланка забезпечення
1 командир, 
1 комірник-дозиметрист, 
1 бухгалтер,
4 робітники, 
3 водії.

1 вантажний 
автомобіль,
1 авторефрижератор,
1 автоцистерна.

МЦ 
«Благоустрій»

вул. 
Ізмаїльська, 

178А

Начальник

Ланка забезпечення
командир, 
комірник-дозиметрист, 
бухгалтер,
робітники, 
водії.

Вантажний автомобіль,
кухня (котел) 

Вантажний автомобіль,
авторефрижератор,
автоцистерна.

2 Ланки приготування і роздачі їжі

Ланка приготування і роздачі їжі:
командир,
старший кухар, 
кухарі-роздавальники,
робітники, 
водій.
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10. Ланка з підвезення питної води населенню

11. Автозаправна станція

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування посад 
формування

Загальна 
чисельність техніки

Найменування 
підприємства на базі якого 

формується

Місце 
розташування 
формування

2
1 Командир-водій

 1 Водій 1 автоцистерна
КП «Білгород-

Дністровськводоканал»

пров. 
Водопровідний, 

буд. 1

Кількість
пр-ків

(чоловік)

Найменування посад 
формування

Найменування 
підприємства на базі 

якого формується

Місце розташування 
формування

2
1 Начальник

 1 Водії заправники 1 заправна станція
КП 

«Автотранссервіс» вул. Шабська, 120

Командир-водій

Водій

Автоцистерна

Начальник

Водії заправники

Заправна станція



Додаток 2
до Положення
(Зразок)

Зразок посвідчення особи члена персоналу цивільної оборони

Лицьовий бік

                                                     

Зворотній бік

Зріст Очі Волосся

Інші особливі прикмети або дані:________________________________
Наявність зброї:   _____________________________________________

М.П.
Підпис власника   

посвідчення, або відбиток 
великого пальця правої руки, 

або і те й інше

(місце для назв держави та органу,
 якими видано посвідчення особи)

ПОСВІДЧЕННЯ ОСОБИ
члена персоналу цивільної оборони

Прізвище ___________________________________________________
Ім’я та по батькові ___________________________________________
Дата народження (або вік) _____________________________________
Особистий номер (якщо є)____________________________________
Власник цього посвідчення перебуває під заступництвом Женевських конвенцій 
від 12 серпня 1949 року та Додаткового протоколу І до них як  
_________________________________________________________

Дата видачі “ ___ ” _______ 20__ року     Посвідчення №    _________                                                    
                    Підпис особи, яка 
                    видала посвідчення _______

Дійсне до  “ ___ ” _______ 20__ року

Фотокартка 
власника 

(30 х 40 мм)
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Посвідчення особи має:
бути заповнені державною (офіційною) мовою; 
містити прізвище, ім’я, по батькові, дату народження та особистий номер 

(якщо він є), фотографію власника, а також його підпис, або відбиток його 
великого пальця, або і те й інше;

вказувати право на захист, наданий МГП;
містити відбиток печатки, підпис уповноваженої особи органу влади, який 

видав таке посвідчення, а також дати видачі та закінчення терміну їх дії;
мати розпізнавальну емблему (міжнародні розпізнавальні знаки медичного 

і духовного персоналу, цивільної оборони, культурних цінностей).
Якщо посвідчення стало непридатним для користування або було 

втрачене, власник посвідчення має право отримати його дублікат за відповідною 
заявою. 

Посвідчення видається безкоштовно і є дійсним на період збройного 
конфлікту. 

Після закінчення збройного конфлікту власник зобов’язаний здати 
посвідчення органу чи установі, що його видали.



Додаток 3
до Положення
(Зразок)

РОЗРАХУНОК
Персоналу (робітників, службовців) __________________________________, що підлягає зарахуванню до

(назва організації)
складу територіальних формувань цивільного захисту

Не підлягають залученню до формувань (на особливий період)
У тому числі№ з/п Назви цехів, виробничих 

дільниць, бригад… Всього працюють
Підлягають 

залученню до 
формувань Всього Військовозобов’язаних Жінок

1.
2.
…

Всього



Додаток 4
до Положення
(Зразок)

РОЗРАХУНОК
техніки  __________________________________, яка призначена для оснащення територіальних формувань

                                                                                           (назва організації, підрозділу)

У тому числі№
з/п Найменування техніки Всього в наявності призначається для оснащення 

формувань
1 Автотранспорт:

легкові автомобілі
вантажні автомобілі

2 Дорожньо-будівельна та піднімально-транспортна техніка:

бульдозери
екскаватори
автокрани
і т.д.



Додаток 5
до Положення
(Зразок)

ШТАТНО-ПОСАДОВИЙ СПИСОК
______________________________________________________________________________________________

(найменування формування та організації)

№ 
з/п Найменування штатних посад Прізвище, ім’я, по 

батькові Домашня адреса Місце роботи і 
посада

Проходження 
навчання в 
навчально-

методичному центрі 
цивільного захисту

Дата, 
№ посвідчення

Участь у тактико-
спеціальних 
навчаннях

Ким проводились, 
дата проведення

1
2
…



Додаток 6
до Положення
(Зразок)

ВІДОМІСТЬ ОБЛІКУ
чисельності особового складу та забезпечення основними видами техніки і майна _______________________, зарахованих до територіальних формувань

                                                                                                                                                                                      (назва підприємства)

Забезпеченість технікою

Кількість 
формувань Автотранспорт

Дорожньо-
будівельна та 

підйомно-
транспортна 

техніка

Спеціальна 
техніка Майно

Чисельність 
особ. складу

Легкові 
автомобілі

Вантажні 
автомобілі

і 
т.д. Бульдозери і 

т.д.

Поливо 
мийні 

машини

і 
т.д. Протигази і 

т.д.
№ 
з/п

Найменування формувань 
(перелічуються усі наявні в 

організації)

№ цеху, участку, бригади

П
от

рі
бн

о

За
чи

сл
ен

о

П
от

рі
бн

о

У
 н

ая
вн

ос
ті

П
от

рі
бн

о

У
 н

ая
вн

ос
ті

П
от

рі
бн

о
У

 н
ая

вн
ос

ті
П

от
рі

бн
о

У
 н

ая
вн

ос
ті

П
от

рі
бн

о
У

 н
ая

вн
ос

ті
П

от
рі

бн
о

У
 н

ая
вн

ос
ті

П
от

рі
бн

о
У

 н
ая

вн
ос

ті
П

от
рі

бн
о

У
 н

ая
вн

ос
ті

П
от

рі
бн

о
У

 н
ая

вн
ос

ті

1 Зведена команда
2 Розвідувальна група
3 і т.д.

ВСЬОГО



Додаток 7
До Положення 
(Зразок)

 
 
 
 
 

______________________________________
(найменування об'єкту)

ПЛАН
приведення в готовність

______________________________________
(найменування формування)

м. Білгород-Дністровський
2026 р.
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РЯТУВАЛЬНА  КОМАНДА

База формування - КП «Білгород-Дністровськводоканал»

Командир формування - Іванов Степан Прокофійович
Чисельність особового складу - 35 чоловік
Місце збору - на майданчику біля будівлі управління
Термін приведення в готовність - 4 години
Адреса - пров. Водопровідний, 1
Телефон - 4-66-55

Схема організації рятувальної команди (1/34чіл.)
 

  
 Командир 

групи
Управління 

– 2 чол.

Рятувальне 
відділення

 – 8 чол.

Командир
Рятувальник – 4
Різальник металу – 1
Сан. Дружинник - 2

пристрій для різання металу - 1, 
пояс рятувальний з карабіном - 2, 
лопата металева штикова - 3, 
лопата металева совкова - 2, 
кувалда - 2, 
лом звичайний - 1, 
кіркомотига важка - 1, 
Ноші санітарні - 1
радіостанція переносна - 2,

Хімік-розвідник – 1
Водій – 1
Автомобіль вантажний – 1
Радіостанція - 1
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ВІДОМІСТЬ 

ОСНАЩЕННЯ ТАБЕЛЬНИМ МАЙНОМ
 

__________________________________________
(найменування формування)

№ п/п Найменування майна Належить по 
штату

Є в наявності

  

 
Відповідальний за зберігання ___________________________________________

(визначається вирішенням керівника НЦЗ об'єкту)

Продовольство 
отримати______________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________
_________________________________________________
Майно отримати_______________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
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ОБ'ЄКТ ПРОВЕДЕННЯ АР та ІНР

 
1. ПРИ ЗЕМЛЕТРУСІ
______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
 

2. ПРИ ВИНИКНЕННІ СЕЛЯ 
(для формувань ЦЗ, що залучаються)
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________

3. ПРИ АВАРІЇ НА ХІМІЧНО НЕБЕЗПЕЧНОМУ ОБ'ЄКТІ 
(для формувань ЦЗ, що залучаються)
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
 

РАЙОН ПРОВЕДЕННЯ АР та ІНР (ЗАПАСНИЙ)
При землетрусах, аваріях і катастрофах в інших областях України (для формувань ЦЗ, що 
залучаються)
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________

 
ШТАТНО-ПОСАДОВИЙ СПИСОК

особового складу рятувальної команди
 

№ 
п/п

Посада Прізвище, ім'я, по 
батькові

Місце роботи, основна 
посада, робочий 

телефон

Домашню адресу, 
телефон, хто оповіщає

1 2 3 4 5
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ЗАПИС ПРО ОТРИМАНІ  РОЗПОРЯДЖЕННЯ
І НАДАНІ  ДОНЕСЕННЯ
_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________

ЖУРНАЛ ПЕРЕВІРКИ

№ 
п/п

Дата 
перевірки Результат перевірки Відмітка про виконання

 
Примітка: 1. План приведення в готовність складається в 2 примірниках: 
- перший екземпляр зберігається у начальника штабу ЦЗ об'єкту; 
- другий екземпляр зберігається у командира формування. 
2.Командири ланок, груп при собі мають штатно-посадові списки особового складу.

Основні оціночні показники готовності формувань
Цивільного захисту

Показники готовності «Готово» «Обмежено Готово» «Не Готово»
Укомплектованість: 
- особовим складом 
- основними фахівцями

 
більше 90%
більше 80%

 
75-90%
70-80%

 
менше 75%
менше 70%

Оснащеність основними видами 
майна, справними приладами і 
технікою, в т.ч. основними видами 
майна, приладами, технікою, 
медикаментами, засобами 
знезараження, іншими засобами 
надання першої допомоги ураженим 
(постраждалим)

більше 80%
 
 
більше 70%

60-80%
 
 
60-70%

менше 60%
 
 
менше 60%

Наявність плану приведення в 
готовність

у повному об'ємі з помилками, що не 
впливають на терміни 
приведення

із значними 
помилками

Виконання особовим складом 
встановлених нормативів

виконали 80%, з них 
50% на добре і 
відмінно

виконали 70% з 
позитивною оцінкою

виконали не 
нижче за 
задовільну оцінку 
менше 70%



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
від ____ ________ 2026
№_________

Загальна кількість та місця розташування територіальних формувань цивільного 
захисту

№ 
з/п

Найменування формувань 
цивільного захисту

Кількість 
працівників База формування Місця розташування

1 2 4

1 Ланка зв’язку 7
Контактний центр

Білгород-Дністровської 
міської ради

вул. Михайлівська,56

МЦ «Благоустрій»

КНП Білгород-
Дністровська центральна 

районна лікарня
КНП «Білгород-

Дністровська міська 
багатопрофільна лікарня»

2 Рятувальна група 33

КУ «Муніципальна 
варта»

вул. Михайлівська,56

3. Група механізації робіт 17 МЦ «Благоустрій» вул. Ізмаїльська, 178-
А

4. Аварійно-технічна група по 
електромережах 7 МЦ «Благоустрій» вул. Ізмаїльська, 

178А

5.
Група з водопровідно-
каналізацйних  та теплових 
мереж

13 КП «Білгород-
Дністровськводоканал»

пров. Водопровідний, 
буд. 1

6. Автоколона для перевезення 
населення 24 АТП 15107 вул. Шабська, 67-А

7. Автоколона для перевезення 
вантажів 20 АТП 15107 вул. Шабська, 67-А

8. Розрахунково-аналітична 
група 3

Управління освіти 
Білгород-Дністровської 

міської ради
вул. Михайлівська, 29

9. Мобільний пункт харчування 27
Управління освіти 

Білгород-Дністровської 
міської ради

вул. Михайлівська,29

10.
Мобільний пункт 
матеріально- технічного 
забезпечення

14
Департамент економіки 

та розвитку 
інфраструктури міста

вул.Михайлівська,56

11. Мобільний пункт 
продовольчого забезпечення 12

Департамент економіки 
та розвитку 

інфраструктури міста
вул. Михайлівська,56

12. Ланка з підвезення води 2 КП «Білгород-
Дністровськводоканал»

пров. Водопровідний, 
буд. 1

13. Автозаправна станція 2
Департамент економіки 

та розвитку 
інфраструктури міста

вул. Михайлівська,56



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
від ____ ________ 2026
№_________

СКЛАД
органів управління територіальними формувань цивільного захисту

№ 
з/п Найменування посади Посада керівника

1 2 3

1. Командир Ланки зв’язку Начальник контактного центру Білгород-
Дністровської міської ради

2. Командир Рятувальної групи Директор КУ «Муніципальна варта» 
Білгород-Дністровської міської ради

3. Командир групи механізації робіт Начальник дорожньо-експлуатаційної 
дільниці МЦ «Благоустрій»»

4. Заступник командира групи механізації робіт по 
технічній частині

Водій транспортного засобу 
МЦ «Благоустрій»»

5. Командир Аварійно-технічна група по 
електромережах Енергетик МЦ «Благоустрій»»

6. Командир Групи водопровідно-каналізаційних та 
теплових мереж

Начальник служби водовідведення КП 
«Білгород-Дністровськводоканал»

7. Начальник Автоколони для перевезення населення Директор ТОВ «АТП 15107»

8. Механік Автоколони для перевезення населення Механік ТОВ «АТП 15107»

9. Начальник Автоколони для перевезення вантажів Начальник служби автотранспорту КП 
«Білгород-Дністровськтеплоенерго» 

10. Механік Автоколони для перевезення вантажів Механік КП «Автотрансервіс»

11. Начальник Розрахунково-аналітичної групи Управління освіти Білгород-
Дністровської міської ради

12. Начальник Мобільного пункту харчування Управління освіти Білгород-
Дністровської міської ради

13. Командир-водій Ланки з підвезення питної води 
населенню

Водій автотранспортних засобів (категорії 
C) КП «Білгород-Дністровськводоканал»

14. Начальник Автозаправної станції Службовець на складі (комірник) 
КП «Автотрансервіс»


